

Учение Григория Грабового о Боге. Метод применения прибора развития концентрации вечной жизни ПРК-1У с использованием трёх линз одновременно

27 января 2018 года

Здравствуйтесь.

Тема лекции моё Учение о Боге. Метод применения прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У с использованием трёх линз одновременно.

В этом методе нужно рассмотреть действия Бога, когда он создавал отдалённые элементы реальности. При этом, как известно, между оптическими системами происходят различные преотражения. И поэтому отразившийся луч света может двигаться в направлении отдалённых элементов. И этот принцип используется в данном методе, то есть при концентрации на трёх линзах одновременно нужно воспринимать духовным зрением внутренние структуры линз. И уже от этого восприятия происходит отражённое движение элемента Сознания в структуру отдалённых систем. И поэтому при работе с ПРК-1У, когда вы концентрируетесь на трёх линзах одновременно, нужно управляющим прогнозированием, считая, что это отдалённая система, строить управление так, чтобы через световые элементы объекта управления они были привязаны к системам линз.

То есть вы строите какие-то события в каком-то отдалённом будущем или просто в элементе будущего, считая этот элемент отдалённым, и воспринимаете, как свет от этих линз направляется к тем системам, где строятся события. И этот метод, он позволяет событийные конструкции сделать чётко проявленными, локальными. Вы можете рассмотреть какие-то события будущего так, как, скажем, вы смотрите что-либо глазами – физическим то есть зрением, – и при этом вы можете мысленно представлять, **что** желательно чтобы происходило.

И вот этот метод позволяет мыслеформы налагать на структуры будущих событий и так же, как делает Бог, вы можете мыслеформу реализовывать в качестве реальных событий. И здесь важно рассмотреть такой элемент действия, что для того чтобы представляемое событие или воспринимаемое – как желательно происходящее событие в будущем – реализовывалось, нужно чтобы внутренняя как бы корневая структура, фундаментальная структура событий, была реализована на уровне именно фундаментальных процессов.

И здесь вот в случае, когда вы используете концентрацию на трёх линзах одновременно, вы практически в одну точку управления, в какую-то область, вводите три луча, что означает достаточно серьёзный уровень резервируемости в действии, то есть одно действие прямое, второе уже резервное, а третье – это как бы третий, более усиливающий резерв действий. И получается, что тем самым соблюдается фундаментальный принцип вечной жизни, что действия должны быть полностью обеспечены более фундаментальными, более глубокими структурами в управлении.

Таким образом, применяя этот метод, вы сможете более глубоко использовать ресурсы прибора развития концентраций вечной жизни.

И в этом методе ещё рекомендуется добавить управление для маленькой линзы – это число 4, для следующей против часовой от маленькой линзы – это число 7, и далее следующей, уже второй большой против часовой стрелки линзы, нужно добавить число 9.

На этом я заканчиваю лекцию по методам. Спасибо за внимание. Желаю всем гармоничной вечной жизни.